Solutions de la grille n°8.
Horizontalement : I. Orwelliens. II. Rien de rien. III. Adresser. IV. Net – Âne. V. Géhenne – VI. VI. Oser – Denon. VII. Rive – Ula. VIII. Tu – Golfeur. IX. Ânon – Yo – TD. X. Nécessités.
Verticalement : 1. Orang-outan. 2. Ridées – Une. 3. Werther – Oc. 4. Ene – Érigne. 5. Lds – Vo. 6. Les Andelys. 7. Irénée – Foi. 8. Eire – Nue. 9. Né – Volute. 10. Snobinards.
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Horizontalement : I. Ne tirait certes pas à la ligne, mais très mal hélas au pistolet. II. Quand ça pète à l’intérieur. III. Butor – Baba – Note. IV. Duel en trois mots. V. Muettes – Acquis – Devint grave. VI. Comme des nains – Note. VII. Peuple africain – Tournoi. VIII. Pantoufle éventuellement. IX. Plante des pieds chatouilleuse ou mimosa.

Verticalement : 1. Prétentieuses ridicules. 2. On peut avoir peur de la sienne – Scande le premier pas du pioupiou. 3. En haut en Angleterre – Lui, c’est le maigre. 4. Peuvent contenir de gros dossiers. 5. Ce ne sont pas les bras qui  nous en tombent, mais les mains qu’on lève – Mesure de cerveau. 6. Skie n’importe comment – Souvent formé par un ensemble. 7. Romains – À la radio – Émule de Khéops. 8. N’est pas préposée aux lacets des bambins ! 9. Rompue.

