Solutions de la grille n°2.
Horizontalement : I. Faulkner. II. Artémise. III. Niav. IV. Tahitien – Nsg. V. Non. VI. Mao – Nino. VII. Artagnan. VIII. Saulaies.
Verticalement : 1. Fantomas. 2. Aria – Ara. 3. Utah – Otu. 4. Levin – Al. 5. Km – Tonga. 6. Nininini. 7. Esse – Nae. 8. Régnions.
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Horizontalement : I. Beau-papa commanda la place de Paris et lui n'y a qu'une petite rue. II. De grandes voies. III. Malabarais dans nos sales brouillards. IV. Pour la pêche au très gros. V. Pour expliquer – Cours de peintres. VI. Pompe – Pensent donc. VII. Pour faire le tri. VIII. Rappellent. IX. Sans fard, notamment – Du linge vraiment sale. X. Les mêmes, au loin.

Verticalement : 1. Sont rasoirs, curieusement. 2. Article – A le même père que Lolita – Et connue ? 3. Comme des outils ou des ustensiles. 4. L'être : rêve de Carette dans la Règle du jeu. 5. L'être : rêve d'Alceste dans le Misanthrope. 6. Celles du II horizontal peuvent y mener – On peut se construire le moi avec ça ? 7. Aurait dû inventer le karcher ! – Précéda le New Deal. 8. Tourné vers lui-même mais à l’envers. 9. Firent entendre leur son le soir au fond des bois – Le premier du V horizontal en plus vite fait. 10. Capitaux.

