Solutions de la grille n°6.
Horizontalement : I. Rabelais. II. Adorable. III. Cessions. IV. Ils – Ti. V. Nautisme. VI. II – Ce – Im. VII. Edgar Poe VIII. Nettetés.

Verticalement : 1. Racinien. 2. Adelaïde 3. Bossu – Gt. 4. Ers – Tcat. 5. Laitière. 6. Abois – Pt. 7. Iln – Mioe. 8. Sesuemes.

Le Passage – Grille de confinement n°7
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Horizontalement : I. Traductrice ? II. Tel le bateau louvoyant exagérément ! III. Exagéré quand il y en a – Comme une flûte ? (deux mots). IV. Fissa. V. Au menu – Maison ne nécessitant pas de peinture fraîche. VI. Sert à payer – Servent à grogner. VII. Boit du lait – Œuvre du temps que l’on remonte ? VIII. Gueule de bois ! – Signes de politesse. IX. Mal lu – S’époumonait – Son coup est incertain. X. Connaissent un regain.

Verticalement : 1. Traître ? 2. Tapée. 3. Point marin – Possessif. 4. Auteur d’un Canard. – Lui aussi conduisit une « marche sur Rome ». 5. À doubler pour faire une moitié avunculaire – Auteur de bavardages anonymes. 6. Phonétiquement la suivante – C’est tout bon quand elle rougit ! 7. Recule à reculons ! 8. Sa valse est triste. 9. Un autre auteur de l’école des femmes – Points  – Préposition. 10. Bocages plus anglais que normands.

