Solutions de la grille n°7.
Horizontalement : I. Traîtresse. II. Rimbaldien. III. Abus – À bec. IV. Dare-dare. V. Umen – Igloo. VI. Cb – Groins. VII. Tête – Erusu. VIII. Élan – Lts. IX. Ul – Éole – Dé. X. Régénérées.
Verticalement : 1. Traducteur. 2. Ribambelle. 3. Amure – Ta. 4. Ibsen – Énée. 5. Ta – On. 6. Rl – Airelle. 7. Edargortér. 8. Sibelius. 9. Sée – Ons – De. 10. Enclosures
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Horizontalement : I. La classe 84 ? II. Regrets de môme ? Non ! (trois mots). III. Diriger. IV. Tout compris – Ne comprend rien ! V. Tout sauf une villégiature... – Romains juste à suivre. VI. Faire sourire la fortune ? – Il a quand même fini par mourir. VII. Bord d’eau – Métal retourné. VIII. Caché – Tire à balle blanche. IX. Fils d’imbécile ? – On le double pour descendre ou monter – Pour appliquer le cours. X. Elles ne sont pas du luxe.

Verticalement : 1. Hôte des grands bois. 2. Marquées par le temps – Au bout de la lagune. 3. Un jeune « gilet jaune » si l’on peut dire – OK du midi. 4. Direction – Voisine du bistouri dans la trousse. 5. Du LSD halluciné – Dans sa langue. 6. Poussinière, si l’on peut dire ! (deux mots). 7. Père de l’Église – Le précédent l’avait sûrement. 8. Grande île – Même pas court vêtue. 9. Venu tout nu – En pierre ou en fumée. 10. Rats de salon. 
